

РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  
ГРАД НОВИ САД  
ГРАДСКА УПРАВА ЗА СОЦИЈАЛНУ И ДЕЧИЈУ ЗАШТИТУ  
**Комисија за стручну процену и избор програма организовања манифестације "Дечја недеља" на територији Града Новог Сада**  
Број: XIII-1268/2016-3  
Дана: 13. септембра 2016. године  
НОВИ САД

На основу тачке XIV. Јавног конкурса за доделу средстава из буџета Града Новог Сада за организацију манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада за 2016. годину, под називом „Нећу да бригам, хоћу да се играм“ („Службени лист Града Новог Сада“, бр. 51/16) (у даљем тексту: Конкурс), поводом разматрања пријављених програма, Комисија за стручну процену и избор програма организовања манифестације "Дечја недеља" на територији Града Новог Сада (у даљем тексту: Комисија), на I седници од 6. септембра 2016. године, утврђује:

**ЛИСТУ ПРИЈАВЉЕНИХ ПРОГРАМА  
ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ДЕЧЈА НЕДЕЉА“  
НА ТЕРИТОРИЈИ ГРАДА НОВОГ САДА  
ЗА 2016. ГОДИНУ**

I. Комисија предлаже да се из средстава буџета Града Новог Сада за 2016. Годину, у укупном износу од 1.000.000,00 динара реализује следећи програм:

Редни број	Подносилац пријаве програма	Назив програма	Износ средстава из буџета Града
1.	<b>Удружење „Живот као инспирација“</b>	<b>„Нећу да бригам, хоћу да се играм“</b>	<b>1.000.000,00 динара</b>

II. Остали учесници Конкурса доставили су пријаве са програмима појединачних активности, те се предлаже да се у програм манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада, искључиво на терет средстава прикупљених од продаје налепница (маркица), укључе:

Редни број	Подносилац пријаве програма	Назив програма	Износ средстава из буџета Града
1.	Центар за подршку осетљивим групама - ВИТА	„Заустави насиље – заштити себе и друге“	52.000,00 динара
2.	Удружење за терапијско јахање „ХИПОТЕНС“	„Научи кроз игру“	79.700,00 динара
3.	АК – уметничко друштво „СОЊА МАРИНКОВИЋ“	„Не тако него овако“	206.055,00 динара

У случају да се продајом налепница (маркица) прикупи мањи износ, средства за финансирање програма из 1. става ове тачке, сразмерно ће се умањити за сваки програм.

III. Учесник Конкурса Тијана Дамјановић Спајић пр. Центар за музичко образовање музика Нови Сад, не испуњава услов из тачке III. Конкурса, из разлога што је у Агенцији за привредне регистре Републике Србије уписан као предузетник.

IV. Учесници конкурса имају право да у року од три радна дана од дана објављивања Листе пријављених програма за организацију манифестације „Дечја недеља“ на територији Града Новог Сада за 2016. годину, на званичној презентацији Града Новог Сада, изврше увид у поднете пријаве на Конкурс и поднесу приговор.

Увид у поднете пријаве може се извршити у Градској управи за социјалну и дечију заштиту Града Новог Сада, Нови Сад, ул. Жарка Зрењанина бр. 2, канцеларија 43, 2. Спрат.

V. Одлуку о приговору доноси Комисија, у року од од 15 дана од дана његовог пријема и одлука Комисије је коначна.

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Тихомир Николић  
